Yogunluk konusu ile ilgili 6rnek sorulari asagida bulabilirsiniz.

Yogunluk hesaplama ve yuzme sorulari

Soru 1. Yogunlugu, igine konuldugu sivinin yogunlugundan kiigiik olan cisimler bu sivida ytizer. Suyun yogunlugu 1g/cm3
olduguna gore cisimlerin yogunluklarini bularak batar veya ytzer kismini gizelgede doldurunuz. (pi = 3 olarak alinacak)
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Soru 2. Ayni maddeden yapilmis farkh buytkliklerdeki iki kiireden biiyiik olani suyun igerisine atildiginda sekildeki gibi
durmaktadir.

Kiiciik kiire atildiginda su igerisinde nasil bulunur?

Soru 3. Yogunlugu 1,7 g/cm3 olan bir cisim 1700 g gelmektedir. Bu cisim 0,8 g/cm3 yogunluguna sahip bir sivi igerisine
birakildiginda tamamen batiyor. Buna gore,

a. Cismin hacmini hesaplayiniz.

b. Yeri degisen sivinin hacmini hesaplayiniz.

c. Yeri degisen sivinin kiitlesini hesaplayiniz.

CEVAPLAR

Cevap 1
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Cevap 2

Kiigiik kiirede ayn1 maddeden yapildigi icin yogunlugu ayni olacaktir. Bu nedenle kiiciik kiire de ylzecektir.

Cevap 3

Yogunluk=1,7 g/cm3

Kitle= 1700 g

Siv1 yogunlugu= 0,8 g/cm3

a. Yogunluk= Kiitle/Hacim ise Hacim = Kitle/Yogunluk = 1700/1,7= 1000 cm3

b. Yeri degisen sivinin hacmi de 1000 cm3 olur.

c. Yeri degisen sivinin kiitlesi= Sivinin yogunlugu x Yeri degisen sivinin hacmi = 0,8 x 1000=800 g



